

Також протягом року вирішувались і інші запити окремих громадян у галузі охорони здоров'я, освіти, працевлаштування, проблемних питань соціального захисту та пенсійного забезпечення та ліквідації аварійних ситуацій.

Після нищівних обстрілів Одещини, громадам передбачувались кошти на подолання наслідків, зокрема, 5 млн грн були надані Дачненській сільській територіальній громаді, а Маяківській – 2 млн грн.

До того ж, рішенням начальника Одеської обласної військової адміністрації Максима Марченка, мешканці Одещини, що були поранені або втратили члена сім'ї в результаті військової агресії РФ, отримують одноразову допомогу з обласного бюджету Одеської області. Розмір допомоги при загибелі члена сім'ї становитиме 100 тисяч гривень на родину, а пораненим: 50 тисяч гривень при тяжкому пораненні, 20 тисяч гривень — при середньої важкості на кожного пораненого відповідно. Моя команда постійно надавала інформаційну підтримку населенню та у разі потреби – супроводжувала збір необхідної документації для отримання допомоги. Після кожного обстрілу, мої помічники приїжджали на місце та оцінювали збитки, аби розуміти яку допомогу зможуть надати в подальшому.

На початку року взяла участь у засіданні щодо надання медичних послуг у м.Біляївка. Вісім сусідніх громад зібрались за одним столом, аби обговорити подальшу роботу та розвиток Біляївської лікарні. Справа в тому, що мешканці Маяківської, Вигодянської, Яськівської, Усатівської, Великодальницької, Дачненської, Теплодарської, Нерубайської громад звертаються за медичною допомогою саме до КНП «Біляївська міська багатопрофільної лікарня». Пацієнтів не мають хвилювати питання бюджетного кодексу, трансфертів і загалом можливостей фінансування лікарні! Вони мають отримувати те, за чим приходять до лікарні – за якісною медичною допомогою. Подібна зустріч з представниками громад дала можливість обговорити шляхи уникнення кризової ситуації. Біляївська міська рада підготувала таблицю співфінансування витрат на утримання лікарні по кожній громаді, а мешканці продовжували отримувати якісну медичну допомогу.

Цьогоріч питання безпеки та обороноздатності стало головним. Тож, ми постійно підтримували наших захисників та закривали їх потреби. Розпорядженням Начальника Одеської обласної військової адміністрації Максима Марченка було створено цільовий фонд «Оборона Одещини». Зарахування коштів відбувалось на окремий спеціально створений рахунок обласного бюджету. Всього на заходи та роботи з територіальної оборони за поточний період територіальними громадами та обласним бюджетом Одеської області спрямовано 480,8 млн грн.



Тож, неодноразово вдавалось закривати потреби наших захисників! Зокрема, дбати про їх безпеку і забезпечувати засобами індивідуального захисту: були закуплені бронежилети, шоломи. До того ж, придбані комплекти військової форми (в т.ч. вітроволозахисі куртки, термобілизна, тактичне взуття, шкарпетки, шапки, тощо).

Закуплено безліч необхідних предметів та матеріалів для територіальної оборони, таких як: набори свердл по металу, ємності для питної води, лопати, LED-прожектори, предмети та матеріали для пакування гумдопомоги, були придбані генератори з різною потужністю (3 кВт, 5 кВт, 50 бензинові генератори), паливно-мастильні матеріали тощо.

Територіальна оборона Одещини отримала сучасний банно-пральний комплекс для використання у польових умовах. Він має великий резервуар з водою та твердопаливний котел і може функціонувати навіть за відсутності електропостачання.

Крім цього, були придбані квадрокоптери, обігрівачі, бойлери, пральні машини, спальні мішки, рюкзаки, маскувальні сітки. Закупувались автівки для наших захисників, медикаменти і аптечки для польових медиків.

Ми щодня та щохвилини дякуємо людям, які захищають нас у надскладних умовах. Саме тому, ми робимо все від нас залежне, аби полегшити їх службу. Люди об'єднуються та допомагають не тільки військовими, але й цивільним особам, один одному. Адже дехто зараз теж потребують підтримки та допомоги.

Завдяки співпраці з благодійними фондами та волонтерами, вдалось надати гуманітарну допомогу багатьом людям. У громадах сотні людей приходили разом зі своїми дітьми, аби отримати продуктові набори. Продовольчу підтримку отримали: тимчасово переміщені особи, які мають дітей до 18 років, сім'ї, в яких є неповнолітні діти з інвалідністю, багатодітні сім'ї, сім'ї з дітьми, де один із батьків є інвалідом, опікунські сім'ї.

Мої помічники разом з волонтерами виїжджали до Миколаєва та Херсону, надаючи допомогу місцевому населенню та захисникам. Слід зазначити, що мешканці Одещини згуртовані, як ніколи. Хтось плете сітки, збирає на амуніцію, генератори та автомобілі; організовує благодійні концерти та ярмарки; робить окопні свічки чи готує консерви; хтось донатить, меценатить, чи займається перевезеннями; хтось провідує поранених, а інші поселили у себе вдома родину ВПО. Інколи, мешканці громад хочуть передати зібрану допомогу якомога ближче до «гарячих точок», розуміючи, що захисникам там найважче. І завдяки злагодженій комунікації, нам це вдається робити.



Завдяки співпраці з організаціям Aide humanitaires - Abri familial d'urgence SOS ATTITUDE та Pompiers humanitaires Solidaires (France) до КНП «Чорноморська міська лікарня» був переданий автомобіль "швидкої" допомоги. Крім цього, від Департаменту охорони здоров'я Одеської ОВА надійшло нове та сучасне обладнання. Організація Ukrainian American House передала кілька сотень шоломів та бронежилетів територіальній обороні та поліції Одещини і націлена збільшувати гуманітарну допомогу регіону.

Попри це, щоденні проблеми людей не зникли. Мешканці Великого Дальнику неодноразово звертались з проханням відремонтувати дорогу на вулиці Тепличній. Адже саме цим маршрутом водили дітей до школи та дитячих садочків, діставались зупинок та центру села. Асфальтового покриття для сполучення цих вулиць ніколи не було, втім зробити капітальний ремонт дорожнього покриття все ж таки вдалось!

Звичайно, військовий стан не завадив повсякденній діяльності– участі у роботі постійних депутатських комісій, робочих групах, конкурсних комісіях та сесіях Одеської обласної ради. За цей рік: 7 засідання сесій, відвідала сотні засідань комісій різних галузей(з питань охорони здоров'я та соціальної політики, з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності, з питань управління майном спільної власності територіальних громад області тощо).

Під час засідань мною порушувались проблемні питання мешканців мого виборчого округу, що давало змогу оперативно та своєчасно реагувати на проблеми, а інколи – попереджати їх виникнення.

Як голова постійної комісії Одеської обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму провела 6 засідань, всього до комісії протягом року надійшло понад 520 листів: всі вони детально аналізувались.

В той час, коли Збройні України сили дають гідну відсіч, ми зобов'язані щодня робити все від нас залежне для сталого розвитку усіх сфер суспільного життя, у тому числі спортивної сфери. Одещина завжди славилась своїми спортивними традиціями та досягненнями. Багато наших спортсменів вступили до лав Збройних сил України та територіальної оборони, захищаючи нашу державу та наближаючи нашу перемогу.

Учасники міжнародних змагань «Ігри Воїнів» Олексій Бобчинець та Максим Басько на двох вибороли дев'ять медалей у складі збірної команди України з баскетболу на візках. В Севільї пройшов Кубок Іспанії з вільної боротьби. Серед 400 учасників з Іспанії, України та Молдови одеські борці, в загальнокомандному заліку посіли 1 місце. Золоті медалі вибороли Карлангач Петро, Радолов Єгор, Іванов Іван, Шарков Євген, Білоус Михайло, Братов



Микола, Ташогло Вадим, Сарбаєва Констанція. Срібним призером став Ілев Олександр, бронза у Маджарова Івана. Тренують юних спортсменів Георгій Ябанжі та Іван Петков. На чемпіонаті Європи з фехтування, в Анталії (Туреччина), срібло в командній першості виборів одеський шабліст Андрій Ягодка. Українська команда перемогла команді Іспанії, Німеччини, Туреччини, поступились команді з Угорщини.

Перемагають на світових аренах і наші спортсмени-дефлімпійці. На XXIV літніх Дефлімпійських іграх Україну представляли 171 спортсмен з 20 областей України та Києва. Від Одеської області, у складі збірної було 10 спортсменів і вони вибороли 12 медалей – 10 золотих, 1 срібну та 1 бронзову. З підсумку змагань збірна команда України посіла I загальнокомандне місце.

Збірну команду України на цих Всесвітніх іграх представляли три спортсмена з Одещини, які здобули три «золота»: Анжеліка Терлюга і Аніта Серьогіна перемогли у змаганнях з карате, а Ігор Любченко став найкращим з тайландського боксу Муей Тай. Таким чином, спортсмени з Одеської області продемонстрували стовідсотковий результат і максимальну ефективність.

27 вересня проведено зустріч з волейболісткою Дар'єю Романюк і її тренером Тетяною Сухіною, а також з борцем Василем Михайловим і його тренером Русланом Умаровим. Тетяні Сухиній цінний вручено подарунок — наручний годинник Одеської обласної ради. Вона тренує Дар'ю Романюк і Єву Сердюк, які перемогли на чемпіонаті світу (U-19) з пляжного волейболу в турецькому Ізмірі. Це перша медаль чемпіонату світу з пляжного волейболу в історії Одещини. Тренер Руслан Умаров отримав почесну грамоту Одеської обласної ради. Завдяки його роботі Василь Михайлов виборов бронзову медаль у ваговій категорії до 79 кг на чемпіонаті світу з боротьби, який нещодавно проходив у Белграді (Сербія).

До того ж, за рахунок коштів, передбачених Обласною комплексною програмою розвитку фізичної культури і спорту в Одеській області на 2022-2024 роки, затвердженою рішенням Одеської обласної ради від 17.12.2021 року № 340-VIII в 2022 році було:

1. Забезпечено підготовку та участь спортсменів Одеської області для участі в XXIV літніх Дефлімпійських іграх в м. Кашіас-ду-Сул.
2. 8 спортсменів Одеської області, які за результатами виступу на XXIV літніх Дефлімпійських іграх в м. Кашіас-ду-Сул вибороли 12 медалей: «золото» - 10, «срібло» - 1, «бронза» - 1, отримали грошові винагороди.
3. Управлінню фізичної культури і спорту обласної державної адміністрації виділено кошти для виплати щомісячної грошової допомоги кращим спортсменам Одеської області та їх тренерам.

Крім цього, за результатами участі в Обласних спортивних іграх 2021 року 12 громад Одеської області отримали цінні подарунки (спортивний інвентар



та обладнання) придбані за рахунок коштів, передбачених Обласною комплексною програмою розвитку фізичної культури і спорту в Одеській області на 2018-2021 роки, затвердженою рішенням Одеської обласної ради від 21.12.2017 року № 581-VII на 2021 рік.

Ми продовжуємо підтримувати свідомих та відповідальних громадян, які прагнуть зробити свої громади сильними та процвітаючими, наближають нашу країну до перемоги.

Саме тому майже під час робочих поїздок та зустрічей, під час проведення урочистих заходів з нагоди святкування державних та професійних свят у м. Біляївка, с. Маяки, с. Яськи, с. Троїцьке, с. Градениці, с. Кагарлик, с. Надлиманське, с. Удобрне, с. Усатово тощо, мешканці громад нагороджувались почесними відзнаками, грамотами та цінними подарунками. Загалом за звітний період мною було нагороджено сотні людей з активними громадськими позиціями, з них: 82 почесних грамот, 7 почесні відзнаки та 12 цінних подарунків.

Традиційні гучні святкування зараз не на часі, тож громади активно замість цього влаштовують збори коштів на підтримку ЗСУ та проводять фестивалі патріотичних пісень, благодійні ярмарки та концерти, аукціони, змагання тощо. Моя команда активно приєднується до організації подібних заходів.

Реалізація багатьох планів стала можливою тільки завдяки злагодженій праці та постійній підтримці Начальника Одеської обласної військової адміністрації Максима Марченко, голови обласної ради Григорія Діденко, роботі з усією фракцією «Слуга народу», головами територіальних громад, Народним депутатом України Сергієм Колебошиним Юлією Діденко.

Звичайно, у моєї команди та депутатів партії «Слуга Народу» попереду багато планів та проектів. Втім зараз найголовніше для кожного з нас – мирне небо над головою та добробут людей! Тож ми будемо докладати максимум зусиль задля спільної мети всіх українців, будемо допомагати виборцям та підтримувати наших захисників.



**ДЕПУТАТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**  
**VIII СКЛИКАННЯ,**  
**члена фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»**  
**ЗІНЧЕНКО МАРИНИ АНАТОЛІЇВНИ**

*Результати обговорення звіту про свою роботу, зауважень і пропозицій,  
висловлених виборцями, а також про надані доручення*

Наприкінці грудня 2022 року мною був наданий звіт депутата обласної ради. Всі виборці могли ознайомитись із ним у соціальних мережах та офіційних сторінках територіальних громад.

За результатами обговорення звіту, виборці висловлювали деякі зауваження та пропозиції. Зокрема, мешканці с.Петродолинське Великодальницької громади попросили привести до ладу будівлю амбулаторії загальної практики сімейної медицини. За словами місцевих, вхідні двері прогнили та мають великі щілини, віконні рами веранди ледь тримаються, а стеля провисла. До того ж, люди поскаржились на стан дороги Обласного значення, а саме – ділянку від траси М-15 до села Йосипівка. Проблема у тому, що саме цим маршрутом рухаються великовантажні автомобілі в порт м.Чорноморськ і проїзна частина потребує ремонту.

Незабаром мої помічники поїдуть до с.Петродолинське, аби безпосередньо побачити масштаби проблем, що хвилюють виборців та обговорити їх вирішення із керівництвом Великодальницької громади.

Крім цього, протягом 2022 року міські та селищні ради надсилали листи з проханням посприяти у вирішенні тих чи інших проблемних питань. Протягом наступного місяця ми плануємо відвідати кожен громаду мого виборчого округу, де вислухаємо всі зауваження та пропозиції. Деякі проблеми громад ми знаємо, решту дізнаємось в процесі зустрічей. Тим не менш, робота вже триває і ми завжди готові прийти на допомогу кожному. Навіть якщо вирішення питання не входить до нашої компетенції, ми порадимо куди краще звертатись та будемо підтримувати на всіх етапах.

Найчастіше виборці звертаються із соціально-побутовими питаннями, тобто, з нестачею коштів на лікування або придбанням дорогих ліків. Робота з оформленням пакетів документів та супроводженням буде продовжуватись й надалі. Наразі до моєї команди звернулось вже 3 громадянина України, які отримали консультацію та приступили до збору необхідної документації.

Один з найголовніших напрямків роботи – підтримка наших захисників. Спілкуючись з людьми, вони висловлювали бажання й надалі допомагати ЗСУ, проводячи благодійні заходи. Тож у 2023 році ми плануємо не тільки приєднуватись до подібних ініціатив, а й організовувати їх у громадах.

Звичайно, у моєї команди та депутатів партії «Слуга Народу» попереду багато планів та проектів. Втім зараз найголовніше для кожного з нас – мирне небо над головою. Ми будемо докладати максимум зусиль задля спільної мети всіх українців, будемо допомагати виборцям та підтримувати наших захисників.